2 -AO\ S N S 2V -M\ L

¢ »

- CAOXEHME U BbIMUTAHUE §
C NEPEXOAOM HEPE3

PA3PAA Y
6
\\< \\< \\Z




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

u.McIop)/\
_ 1,3,7




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

u.McIop)/\
_ 1,3,7




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

u.McIop)/\
_ 1,3,7

9




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

u.McIop)/\
_ 1,3,7

3 e | 9




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

u.McIop)/\
_ 1,3,7

739




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

u.McIop)/\
_ 1,3,7

5 7 [3 |9 9




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

by,
+ @77 2,0 4

3 |0




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

by,
+ @77 2,0 4

3 0 |4




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO
ey,
+ 4070770 2,04

3 0 |4
1




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO
ey,
+ 4070770 2,04

3 0 |4
8 |1




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO
ey,
+ 4070770 2,04

3 0 |4
8 8 |1




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

S

!.I.M{CRPY.
+ 3’_ 4.3 5




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

!.I.M{CRPY.
+ 2_ 4.3 5

S |5




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

Py

+6.15 4.4 35
2 |5 |5

9




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

Py

+6.15 4.4 35
2 |5 |5

O 9




Ne 1 BbiOepu noaAxoAsLLYIO

Py

+6.15 4.4 35
2 |5 |5

O 9




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.

4 |5 8

3 2 |3




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
o 2\

+4 |5 [8
3 2 |3
1




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
o 2\

4[5 8
3 |2 |3
8 |1




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
o 2\

+4 |5 [8
3 2 |3
/7 (8 |1




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.

6 9 6

2 3 |3




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
A

6 9 6
2 3 |3
2 |9




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
A

6 9 6
2 3 |3
Q 2 (9




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.

8 [4 7

2 |2 |2




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
A
+8 4 17

2 |2 |2
110 J6 |9




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.

6 7 8

1 4 |7




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
o N\

+6 |7 [8
| 4 |7
5










Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA
CTOAODUKOM.

£3 9 8

7 |3 |5




Ne 2 BbINOAHU BbIMUCAEHUA

CTOAODUKOM.
o N\

+3 |9 [8
7 |3 |5
3










Ne 3 NocTpoun yepTtex. Pewun

30 AQ4Y BbIpOXEeHUEeM.
-B nepBoun navke 564 aucta 6ymary,
BO BTOPOU nNAa4yke Ha 218 AucToB

6oAbLue. CKOABKO AUCTOB OymMdaru B
ABYX NAYKQX?

W\ @i SvetoCopy A

b

G




B nepBou na4yke 564 amcta 6ymaru, Bo
BTOPOM Nayvke HAa 218 AnctoB OoOAbLLE.
CKOABKO AUCTOB OGymaru B ABYX NAYKAX?
o 564 wr.

o 1218wiT. 7 wT.




B nepBou na4yke 564 amcta 6ymaru, Bo
BTOPOM Nayvke HAa 218 AnctoB OoOAbLLE.
CKOABKO AUCTOB Oymaru B ABYX NAYKAX?
o 564 wr.

o 1218wiT. 7 wT.

o ? WwiT. (564+218)



B nepBou na4yke 564 amcta 6ymaru, Bo
BTOPOM Nayvke HAa 218 AnctoB OoOAbLLE.
CKOABKO AUCTOB Oymaru B ABYX NAYKAX?
o 564 wr.

o 1218wT. &—7? WrT.
|

o2 N. f————

o ? WwiT. (564+218)

o(564+218)+564=



-(564+218)+564=

5 16 4
2 1 |8

.I.




-(564+218)+564=
N

5 16 4
2 1 |8

.I.




-(564+218)+564=
N

5 6 |4
2 1 |8
2

.I.




/(564+218)+564=

APAN

5 6 |4

2 18
8 |2

.I.




/(564+218)+564=
N

5 (6 |4

2 18

7 18 |2

.I.




782
o(564+218)+564=
N
'5 (6 |4
2 1 8
7 18 12

.I.




782

°(564+218)+564=
slw TB2
2 |1 |8 5 6 |4

7 |8 |2




782

°(564+218)+564=
slw TB2
2 |1 |8 5 6 |4

7 8 |2 6




782

-(564+218)+564=

56 7%
2 |1 |8 +5 6
7 8 2 4




782

o) == == —
(564+218)+564=
2 1 8 +5 6 |4

7 8 |2 1713 |4 |6




782
o(564+21 8)+;§4{=\ 1346(wiT.)

o

5 |6 |4 7 8 |2
toh 8 Tis (6 |4
718 2 13 4 16




Ne 3 NocTpoun yepTtex. Pewun

30 AQ4Y BbIpOXEeHUEeM.
-B nepBoun navke 564 aucta 6ymary,
BO BTOPOU nNAa4yke Ha 218 AucToB

6oAbLue. CKOABKO AUCTOB OymMdaru B
ABYX NAYKQX?

W\ @i SvetoCopy A

b

G




cOTBET: B ABYX nadykax 1346
AUCTOB Oymarmu.
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Oymaru B nayke?
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cQTBeT: B na4vke 8465 aucrtos
oymarm.



